
Notulen bespreking contactpersonen WMC ’t Raethuys maart 2008 

1. Welkom  

2. Resultaten seizoen 2007-2008   
Heren 1 is kampioen geworden en promoveert naar de 1e klasse.
De Dames 1 strijdt nog voor promotie maar de commissie gaat zeker een promotie 
verzoek bij de KNVB indienen waardoor deze volgend jaar ook 1e klasse kunnen 
spelen.
Er strijden enkele teams tegen degradatie zoals Heren 3 en Heren 5 en ook hier kan 
de commissie een verzoek bij de KNVB neerleggen om in dezelfde klasse te blijven.
Het lopende seizoen loopt tot april. De contact personen mogen aangeven via een e-
mail naar de commissie in welke klasse ze volgend jaar willen spelen.

3. Website (  www.wmc-hetraethuys.nl  )  
Er wordt veel naar de website gekeken. De volgende punten moeten beter: 

• Niet alle uitslagen staan vermeld
• Meer jeugd op de website

Het wedstrijdprogramma staat op de website maar kijk hiervoor ook op de KNVB 
website. De link daarheen is op onze website aanwezig. Heb je iets wat op de 
website moet komen te staan mail dit dan naar de commissie. E-mail adressen staan 
op de website.

4. Sponsors en commissie  
Als je een (sub)sponsor aanmeldt, ontvang je 25% korting op de contributie. Een 
subsponsor betaalt € 100 per seizoen en word vermeld op de website. Je kunt dit 
ook uitbreiden naar het veldvoetbal door bijvoorbeeld een reclamebord te kopen.

Bij WMC veldvoetbal is er een nieuw bestuur en de resultaten zijn zichtbaar; de 
kantine is opgeknapt, veel sponsoren, G-voetbal en volgend jaar ook Damesvoetbal 
op de Vork.

De commissie bestaat uit:
Remko Brouwer, Olaf Blaauw, Erlo van der Hoeven en Patrick Barkey. Graag zien wij 
nog een dame toetreden tot de commissie dus meld je aan! Zoals het er nu naar uit 
ziet zal vanaf komend seizoen Remko worden vervangen door Bas Slot.

5. Wedstrijd- en sporthalformulier   
Wedstrijd- en sporthalformulieren worden dramatisch ingevuld, per fout wordt 7,80 
euro door de KNVB gerekend. De formulieren meten binnen 5 werkdagen bij de 
KNVB zijn, ben je te laat dan 5,80 euro boete. Boetes worden betaald door het 
desbetreffende team!! We zullen de hoogtes en typen boetes op de website 
zetten. Alle formulieren worden door WMC ’t raethuys nagekeken maar dit kost door 
het slecht invullen te veel tijd. Er worden nieuwe sporthalformulieren uitgedeeld die 
gebruikt moeten gaan worden.

De zaaldiensten gaan goed maar de A-jeugd wil, vanwege vervoer, binnen 
Heerhugowaard blijven en zal geregeld worden.De B-jeugd heeft geen zaaldienst.

http://www.wmc-hetraethuys.nl/


Als je zaaldienst hebt hoef je, als er geen scheidsrechter is, NIET te fluiten. De 
thuisspelende ploeg is hiervoor verantwoordelijk. Elk team heeft ongeveer 4 a 5 keer 
per seizoen zaaldienst, kom je niet opdagen dan 150 euro boete.

6. Seizoen 2008-2009   
Er is een tijdelijke teamindeling gemaakt en uitgedeeld. 
Ook tijdens het lopende seizoen moeten mutaties direct doorgegeven worden aan de 
commissie. Overschrijvingen/ mutaties voor het nieuwe seizoen moeten voor 15 mei 
bij de commissie zijn doorgegeven want 31 mei moet dit bij de KNVB zijn. De 
formulieren staan op de website.

A1/A2
De A1 gaat uit elkaar en H. Schuurman zoekt spelers om het team compleet te 
maken. Eventueel combinatie A1/A2??
Je bent nog A-junior als je tot 31 december 18 jaar bent.
Da2
Er zijn diverse mutaties maar er zijn genoeg speelsters. Zwangere dames mogen als 
niet spelend lid op de lijst.
Da1
Diverse mutatie maar genoeg speelsters.
B1
Er komen waarschijnlijk 2 nieuwe spelers bij en hebben dan genoeg.

GEEF ALLE MUTATIES DOOR VOOR 15 MEI!!
Graag alle spelerspassen inleveren van niet spelende leden, deze worden 3 jaar 
bewaard.

Inventariseer het materiaal wat aan het begin van het seizoen door ons is 
uitgegeven en geef bestellingen door voor 1 juli. We bestellen dan alles in een keer.

Het huishoudelijke reglement (bijlage 3) komt in de nieuwe teammappen die aan het 
begin van het nieuwe seizoen worden uitgedeeld. Ook de ledenlijst wordt hier aan 
toegevoegd.

Contributie Senioren is momenteel 110 euro maar wordt verhoogd naar 120 euro!!
Voor junioren wordt deze 85 euro. Dit is inclusief materiaal (bal, kleding, tas, 
teammap).
Het materiaal blijft eigendom van WMC ’t raethuys en er wordt verwacht dat er in de 
aangeboden kleding (door sponsors en vereniging) wordt gespeeld. Er is al een hele 
tas met kleding “verdwenen”dus wees er zuinig op.

Het innen van de contributie blijft een probleem, er moet VOOR 1 SEPTEMBER 
betaald worden. Betaal je na 1 september dan wordt je spelerspas ingenomen door 
ons en ben je niet meer speelgerechtigd. Word je halverwege het seizoen lid van 
WMC ’t raethuys hoef je niet het volledige bedrag te betalen.

Per team moeten 7 spelers beschikbaar zijn bij de jeugdteams verwachten wij een 
‘volwassen’ begeleider.

Je moet als team zelf je spelers regelen, we zullen de spelerslijsten in de 
teammappen stoppen. Verzoek van de Dames teams om niet op dezelfde avond te 



spelen zal de commissie bij de KNVB indienen. Geef via e-mail aan wat voor jouw 
team de voorkeursavond, hal en tijden zijn.

Volgend seizoen zullen boetes direct gestuurd worden naar de contactpersoon van 
het desbetreffende team. Ook zal er een voorbeeldformulier op de website worden 
geplaatst om boetes te voorkomen. Een nieuw spelerspas kost 5 euro.

De broekjes van de A-jeugd moeten groter, eventueel ruilen met Dames 2.
Er liggen reservetenue’s bij ’t Raethuys aan de Middenweg. Heb je ze nodig dan even 
bellen naar ’t Raethuys.

De contactpersonen zijn belangrijk voor de communicatie, geef mutaties van 
telefoonnummer en e-mail adres dus door aan de commissie.

7. Trainingsfaciliteiten  
Momenteel wordt er door de selectie, 2-wekelijks op maandag van 21:30-22:30 uur, 
in sporthal Zuid getraind. Dit is ook aangeboden aan Dames 1. De sporthal kan 
gesplitst worden. Volgend seizoen zal Heren 1 nauwelijks trainen en is de hal 
beschikbaar voor Heren 2. Geef aan of je team hier ook gebruik van wilt maken dan 
kunnen wij dit inventariseren. Voor de jeugd is dit tijdstip te laat. We zullen proberen 
op een ander tijdstip te ogen trainen.

8. Rondvraag  
Dames 2 wil een mannelijke coach, wie wil dit aanpakken? Graag opgeven via de e-
mail. Hier is inmiddels over gesproken en waarschijnlijk neemt Ben Bakker de 
begeleiding van dit team op zich. Ben Bakker is ook voorzitter van het Hoofdbestuur 
en vader van een speelster van dit team.

Bal van A2 is niet goed, aangeven op de materiaallijst.

De gemeente Heerhugowaard werkt met de Huygenpas. Hiermee kunnen mensen 
met een minimaal inkomen korting krijgen op bijvoorbeeld de contributie. Kijk voor 
de voorwaarden op: 
http://www.heerhugowaard.nl/web/show/id=151305/Huygenpas.html

De commissie gaat proberen een clubscheidsrechter te vinden waardoor ook de 
lagere teams vaker een scheidsrechter hebben. Deze is inmiddels gevonden in de 
persoon van Hans Roosloot. Hans zal als vaste lijnrechter van het 1e team optreden 
en tevens inzetbaar zijn als scheidsrechter bij de diverse teams. Hans. Welkom bij 
onze vereniging!!

Bas Slot wil toetreden tot de commissie en hier zullen we uiteraard gehoor aan 
geven. We zullen in overleg met Bas en de commissie een juiste functie binnen de 
commissie voor hem creeëren.

We bedanken iedereen voor zijn/haar aanwezigheid.

http://www.heerhugowaard.nl/web/show/id=151305/Huygenpas.html

